             



Z A W I A D O M I E N I E

Powiatowy  Lekarz Weterynarii w Częstochowie zawiadamia hodowców trzody chlewnej o rozpoczęciu drugiego próbkobrania w akcji monitoringu i zwalczania choroby Aujeszkyego zgodnie z Rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 19 marca 2008 r. w sprawie wprowadzenia programu zwalczania choroby Aujeszkyego u świń(Dz.U.64 poz.397)z późn. zm.. Na akcję składać się będzie dwu lub trzykrotne pobieranie próbek krwi od wybranych zwierząt  ze stada podstawowego i tuczarni,  w odstępach od 2 do 6 miesięcy pomiędzy poszczególnymi terminami pobierania próbek.

 Pobieranie prób odbywa się na koszt Budżetu Państwa. 

W przypadku odmowy przystąpienia do programu stado zostanie potraktowane jako stado potencjalnie zakażone, obłożone zakazem przemieszczania się sztuk z i do stada lub skierowane na ubój sanitarny. Równocześnie przypomina się o  obowiązku rejestracji i wyrejestrowywania stad w Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa  w Częstochowie.

Akcja ma na celu uznanie terytorium Rzeczypospolitej Polskiej za kraj wolny od ch. Aujeszkyego , co skutkować będzie swobodą handlu z UE oraz krajami trzecimi.
Właścicieli gospodarstw , w których odbyło się już pierwsze próbkobranie zawiadamia się, że gospodarstwa o pełnym cyklu produkcji (maciory i tuczniki) oraz zarodowe (maciory z prosiętami i knury) mają obecnie status potencjalnie wolne od choroby Aujeszkyego, natomiast tuczarnie status seronegatywne.

W momencie wprowadzania nowych zwierząt do stada, powinny one pochodzić ze stada o tym samym statusie (właściciel prosiąt lub loszek zakupywanych powinien przedstawić dokumenty, że stado było badane w kierunku ch. Aujeszkyego). 

W przypadku zakupu zwierząt ze stad nie badanych w momencie gdyby choroba wystąpiła, winę ponosi obecny właściciel zwierząt!

Akcja rozpoczyna się dnia 14.10.2008 r.
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