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Zmiana trasy linii nr 18, 30 i 33
od wtorku 26 stycznia 2021 r.
Miejski Zarząd Dróg i Transportu w Częstochowie informuje, że 
od wtorku 26.01.2021 r. zostają wprowadzone następujące 
stałe zmiany tras linii autobusowych komunikacji miejskiej:
Linia nr 18:

Na odcinku Batalionów Chłopskich – Wilsona/Katedralna będzie kursować bez zmian. Z ulicy Wilsona autobusy pojadą na wprost ulicą Piłsudskiego do węzła przesiadkowego. Jednocześnie linia 18 nie będzie kursować II Aleją Najświętszej Maryi Panny, Aleją Wolności i ul. Orzechowskiego.

Linia nr 30:

Na odcinku Siedlec – Rondo Trzech Krzyży będzie kursować bez zmian, dalej Warszawską, Garibaldiego, Wilsona i Piłsudskiego do węzła przesiadkowego. Ponadto linia 30 zostanie wycofana z Al. Jana Pawła II, Alei Armii Krajowej, Alei Kościuszki i II Alei Najświętszej Maryi Panny.

Linia nr 33:

Na odcinku Wąsosz – II Aleja Najświętszej Maryi Panny będzie kursować bez zmian, a następnie ul. Piłsudskiego do węzła przesiadkowego. Jednocześnie linia 33 zostanie wycofana z I Alei Najświętszej Maryi Panny, Placu Daszyńskiego i ul. Ogrodowej.

Na terenie centrum przesiadkowego PIŁSUDSKIEGO, autobusy linii nr 18, 30 i 33 będą korzystały z przystanków przy peronie najbliższym torom kolejowym.

Również od 26.01.2021 r. z centrum przesiadkowego PIŁSUDSKIEGO będą korzystały autobusy GZK, obsługujące kursy do gminy Rędziny. Odjazdy autobusów GZK będą realizowane z przystanków przy peronie środkowym.
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